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Estimare participare la vot

• Combinand rezultatele la cele doua intrebari anterioare, rezulta o estimare 
de participare la vot de 58%
• 83% sunt interesati de alegeri
• 68% declara ca merg sigur la vot
• Tinand cont de prezenta reala a rezidentilor in RO, prezenta = 58%

• Cifra de estimare prezenta este in linia estimarii prezentelor la alegerile 
prezidentiale in mod normal (unde, la turul 1, participarea este de cca 60%)
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Intenție de vot prezidențiale / total populatie
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Crin
ANTONESCU

(PSD, PNL,
UDMR)

Elena
LASCONI

(USR)

Călin
GEORGESCU

(AUR, POT)

Nicușor DAN 
(indep)

Daniel
FUNERIU

(indep)

Cristian 
TERHEȘ 
(PNCR)

Diana 
ȘOȘOACĂ 

(SOS)

Lavinia 
ȘANDRU 
(indep)

Altul Nehotarat Nu votez NR

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri Prezidențiale, dvs personal cu cine ați vota dintre 
următorii?
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Vot prezidențiale (% din cei cu optiuni)

Crin ANTONESCU 
(PSD, PNL, UDMR)

21%

Elena LASCONI 
(USR)

8%

Călin GEORGESCU 
(AUR, POT)

46%

Nicușor DAN (indep)
14%

Diana ȘOȘOACĂ 
(SOS)

3%

Altul
8%

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri Prezidențiale, dvs personal 
cu cine ați vota dintre următorii?
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